

బ్రిజ్ భూషణ్ కు బిగిస్తున్న ఉచ్చు



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 25

మహిళా రెజలర్లపై లైంగిక వేధింపుల ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న బ్రిజ్ భూషణ్ సింగ్ కి ఢిల్లీ పోలీసులు షాక్ ఇచ్చారు. ఆవకాశం దొరికినప్పుడూ వాళ్లని వేధించినట్లు ఢిల్లీ కోర్టులో వెల్లడించారు. ఆయనపై చర్యలు తీసుకోవడానికి అవసరమైన ఆధారాలన్నీ తమ వద్ద ఉన్నాయని స్పష్టం చేశారు. నిజానికి ఢిల్లీ రౌడీ అవెన్యూ కోర్టులో భూషణ్ సింగ్ కూడా విచారణకు హాజరవ్వాలి ఉన్నప్పటికీ కోర్టు అందుకు మినహాయింపునిచ్చింది. తజ్జిస్ట్రార్ **మగతా 2 లో**



ఫతుల్లగూడా - వీర్రాదీగూడ బ్రిడ్జికి మంత్రి కేటీఆర్ శంకుస్థాపన

జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 ఫతుల్లగూడా - వీర్రాదీగూడ బ్రిడ్జి రాష్ట్ర పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలీవీనగర్ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ గద్దార్ విజయలక్ష్మి తోట పలువురు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. మూసీ, ఈసీపై రూ. 545 కోట్లతో 14 బ్రిడ్జిలు నిర్మిస్తున్నామని మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ మహా నగరానికి గొప్ప పేరు ప్రఖ్యాతులు తెచ్చిన నదిగా మూసీ నది ఉండేదని గుర్తు చేశారు. గత ప్రభుత్వాల వట్టింపుకోవడంతో మూసీ నది మురికి కూడా మారింది. మూసీ సుందరీకరణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. అక్టోబర్ చివరి నాటికి నీటి శుద్ధీకరణ పనులు పూర్తవుతున్నాయి. మూసీ, ఈసీపై రూ. 545 కోట్లతో 14 బ్రిడ్జిలకు శంకుస్థాపన చేసుకుంటున్నామని తెలిపారు. నిధులు పెరిగినా పరచాలేదు.. హైదరాబాద్ ఒక అద్భుత దృశ్యాన్ని అవిష్కరించాలి. శాశ్వతంగా, దీర్ఘకాలికంగా ఉండేలా బ్రిడ్జిల నిర్మాణం చేపడుతున్నాం. 2000 మిలియన్ లీటర్ల ఫర్ డె కెపాసిటీతో ఎస్టీపీల నిర్మాణం చేస్తున్నాం. దుర్గం చెరువు వద్ద 7 ఎంఎల్ డి కెపాసిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. ఎస్టీపీలు పూర్తయితే మూసీలోకి పూర్తి స్థాయి శుద్ధి చేసిన నీటిని వదిలే పరిస్థితి. సుందరీకరణ - ఘట్ కేసీ వరకు మూసీ నదిని అద్భుతంగా సుందరీకరించాలి. ఎంఎల్ డిలకు పూర్తి చేసే బ్రిడ్జిలు కడుతున్నాం. 160 కిలోమీటర్ల ఓలర్ ఆర్ చుట్టూ తిరగకుండా మధ్యలో మూసీ నది మీదుగా వెళ్లే విధంగా బ్రిడ్జిలు నిర్మిస్తాం. రూ. 5 వేల కోట్లతో రెండే ఏడుకొట్ల వినవనడిపి తోందరలోనే చేపడుతాం. జీవ్ 118 లోని చిన్న చిన్న టెక్నికల్ సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం అని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

మణిపూర్.. మయిన్మార్ మధ్య కంచె



జయభేరి, ఇంఫాల్, సెప్టెంబర్ 25

ఈశాన్య రాష్ట్రం మణిపూర్ లో నాలుగు నెలలుగా అక్కడి జాతుల మధ్య ఘర్షణలు జరుగుతున్న సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. అయితే ఇప్పుడు ఆ రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు కాస్త సద్దుమణిస్తున్నాయి. అయితే ఈ నేపథ్యంలో మణిపూర్ ముఖ్యమంత్రి ఎన్ బీరేన్ సింగ్.. మయిన్మార్ సరిహద్దులో భద్రతపై దృష్టి సారించారు. ఆ దేశం నుంచి వచ్చే చొరబాట్లను నివారించడానికి 70 కిలోమీటర్ల వరకు కంచెను నిర్మించాలని ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే ఇందుకు సంబంధించిన విషయాన్ని ఆయనే స్వయంగా ఎక్స్ (ట్విట్టర్)లో వివరించారు. అలాగే శనివారం రోజున ఇంఫాల్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. "ప్రీ మ్యాన్ మెంట్ రెజిమ్" వల్ల భారత్ మయన్మార్ ప్రజలు ఇరువైపులా ఎలాంటి దాక్కుమెంట్లు లేకుండా 16 కిలోమీటర్ల మేర సంచరించే వీలుందని పేర్కొన్నారు. దీనివల్లే అక్రమ పలనదారులు భద్రతా సాధించి కంట పడకుండా సులువుగా **మగతా 2 లో**

డిసెంబర్ 7న ఎన్నికలు..? తాత్కాలిక షెడ్యూల్ సిద్ధం చేసిన ఈసీ

జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 25
 తెలంగాణలో ఎన్నికల శంఖాధారం మోగనుంది. జమిలీ ఎన్నికల పేరుతో ఇప్పటి వరకు కాస్త సందిగ్ధత కనిపించింది. లెక్క ప్రకారం డిసెంబర్ లోనే ఎన్నికలు జరుగుతాయా... లేక... ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నికల ఫార్ములా అమల్లోకి తెచ్చి 2024లో లోక్ సభ, అసెంబ్లీకి ఒకేసారి ఎన్నికలు పెడతారా? అన్న అంశంపై సస్పెన్స్ కొనసాగింది. కానీ... ఆ అసమానాలన్నీ ఇప్పుడు తీరిపోయాయి. తెలంగాణలో షెడ్యూల్ ప్రకారమే ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు.. ఎలక్షన్ కమిషన్ కనకశర్మ చేస్తోంది. ఎన్నికల తేదీలకు సంబంధించి తాత్కాలిక షెడ్యూల్ కూడా సిద్ధం చేసింది. ఆ షెడ్యూల్ ప్రకారం డిసెంబర్ 7న అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. అలాగే డిసెంబర్ 11న కొంటింగ్ నిర్వహించి... ఎన్నికల ఫలితాలు ప్రకటిస్తారు. ఇది తాత్కాలిక షెడ్యూలు మాత్రమే. అయినా... కొంచెం అటు ఇటుగా ఇదే సమయంలో తెలంగాణలో ఎన్నికలు జరిగే అవకాశం కనిపిస్తోంది. ఎన్నికల కమిషన్ ఇచ్చిన తాత్కాలిక షెడ్యూల్ ప్రకారం.. అక్టోబర్ 6న ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల చేయనున్నారని.. నవంబర్ 12 ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ప్రకటించి... నవంబర్ 19న నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. నామినేషన్ల పరిశీలన, ఉపసంహరణ ముగిసాక నవంబర్ 22న తుది అభ్యర్థుల జాబితాను ప్రకటిస్తారు. డిసెంబర్ 7న ఎన్నికలు జరుగుతాయి. అక్టోబర్ నుంచి మరో నాలుగు రోజుల తర్వాత అంటే డిసెంబర్ 11న కొంటింగ్ ఉంటుంది. 2018లో తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ కూడా ఇదే. 2018లో డిసెంబర్ 7న ఎన్నికలు జరిగాయి... 11న ఫలితాలు ప్రకటించారు. ఆ తరువాత జనవరి 16న శాసనసభ తొలి సమావేశం జరిగింది. దీని ప్రకారం కాస్తే... 2024లో జనవరి 17లోపు కొత్త శాసనసభ తొలుతుడిరాల్సి ఉంటుంది. అది జరగాలంటే... షెడ్యూల్ ప్రకారం ఎన్నికలు జరగాలి. అందుకే.. దానికి అనుగుణంగా ఈ ఏడాది అక్టోబరు మొదటి వారంలో షెడ్యూల్ విడుదలయ్యేలా ఎన్నికల కమిషన్ కనకశర్మ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. డిసెంబర్ లో ఎన్నికలను నిర్వహించాలంటే... ఎన్నికల కమిషన్ **మగతా 2 లో**



2 లో
 పీఠిపి విగ్రహాల నిమజ్జనం వద్దు

ఆవ్ ఎంపీతో.. పరిణితి చోప్రా ఏడడుగులు



జయభేరి, ఖైపూర్, సెప్టెంబర్ 25

బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్లలో ఒకరైన పరిణితి చోప్రా ఎట్టకేలకు పెళ్లి చేసుకుంది. ఆమె ఆర్మీ పార్మీ ఎంపీ రాఘవ్ చదాకా ఆమె మించు అడుగులు నడిపింది. రాజస్థాన్ లోని ఉదయపూర్ లో వీరి వివాహం జరిగింది. వీరి పెళ్లికి సుమారు 200 మందికి పైగా అతిథులు పాల్గొన్నారు. 50 మందికి పైగా వీటిల్లని నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించారు. రెండు వైవ్ స్టార్ హోటల్ లో వీరి కోసం ప్రత్యేకమైన విడిది ఏర్పాటు చేశారు. పరిణితి చోప్రా కజిన్ ఫ్రీయాంక చోప్రా తన భర్తతో కలిసి తప్పకుండా పెళ్లికి హాజరవుతుందని అంతా భావించారు. అయితే, ఆమె చివరి క్షణంలో హాజరైంది. పెళ్లికి రాలేనని ముందుగానే ఆమె ఇన్ స్టాగ్రామ్ ద్వారా హింద్ ఇచ్చింది. "మై డియర్ కజిన్.. నీకు నా ప్రేమ ఎప్పుడూ ఉంటుంది" అని పేర్కొంది. సెప్టెంబరు 23న జరిగిన సంగీత కూడా ఫ్రీయాంక హాజరు కాలేదు. పెళ్లిలో కూడా ఆమె కనిపించలేదు. లాస్ వింజెనల్ నోట్ జరిగిన జై ఉర్వీ కాన్సెర్ట్ లో పాల్గొనడం కోసమే ఫ్రీయాంక చోప్రా.. పరిణితి పెళ్లికి హాజరు కాలేదని తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు **మగతా 2 లో**

ఆసియా క్రీడల్లో తొలి స్వర్ణం



జయభేరి, న్యూ ఢిల్లీ సెప్టెంబర్ 25
 ఆసియా క్రీడల్లో రెండో రోజును భారత్ ఘనంగా ప్రారంభించింది. మొదటి రోజు ఐదు పతకాలను భారత్ వేసుకున్న ఇండియా. నేడు తొలి స్వర్ణ పతకం సాధించింది. పురుషుల 10 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్ విభాగంలో టీమ్ ఇండియా గోల్డ్ మెడల్ ను ముద్రాడింది. రుద్రాంక్ బాలాసాహెబ్ పాటిల్, ఐశ్వరీ ప్రకాష్ సింగ్ తోమర్, దివ్యాన్ సింగ్ పస్కర్ తో కూడిన భారత జట్టు ఫైనల్ లో 1893.7 పాయింట్లు సాధించి ప్రపంచ రికార్డును బద్దలుకొట్టారు. దీంతో భాకు ప్రపంచ చాంపియన్ షిప్ లో చైనా నెలకొల్పిన 1893.3 పాయింట్ల రికార్డు తుడిచిపెట్టుకుపోయింది. కాగా, మూడు రజత పతకాలు, రెండు కాంస్య పతకాలతో పతకాల పట్టికలో ఏడో స్థానంలో ఉన్న భారత్.. ఈ స్వర్ణంతో ఆరో స్థానం చేరింది. 1890.1 పాయింట్లతో దక్షిణ కొరియా రజతం, 1888.2 పాయింట్లతో చైనా కాంస్య పతకాలు గెలుపొందాయి. ఈ ముగ్గురు అథ్లెట్లు వ్యక్తిగతంగానూ పైనాలోకు చేరుకోవడం గమనార్హం. ఫైనల్ కోసం జరిగిన పోటీల్లో రుద్రాంక్ మూడో స్థానంలో నిలుచాడు. తోమర్, దివ్యాన్ ఐదు, ఎనిమిదో స్థానంలో నిలిచి లాస్ 8లో స్థానం సాధించారు. అయితే ఏషియన్ గేమ్స్ నియమాల ప్రకారం ఒక దేశం నుంచి ఐదరు మంత్రమే ఫైనల్ లకు చేరుకుంటారు. దీంతో రుద్రాంక్ పాటిల్, ఐశ్వరీ ఫైనల్ లకు అర్హత సాధించారు.



2 లో
 మోడీకి 10కి 8 మార్కులు



'మ్యాడ్' అక్టోబర్ 6న విడుదల

సినిమా ఎంటర్టైన్మెంట్స్ తెలుగు చిత్రసీమలో అగ్ర నిర్మాణ సంస్థలో ఒకటి. విభిన్న చిత్రాలను అందిస్తూ ప్రేక్షకులను అలరిస్తున్న ఈ నిర్మాణ సంస్థ ఇప్పుడొక యూత్ ఫుల్ అండ్ క్రేజ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'మ్యాడ్'తో అలరించడానికి చస్తోంది. ఈ చిత్రం పూర్తిగా యువ తారాగణంతో రూపొందింది. హాడిక సూర్యదేవర ఈ చిత్రంతో నిర్మాణగా పరిచయం అవుతున్నారు. సూర్యదేవర నాగమణి ఈ చిత్రాన్ని సమర్పిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంతో కళ్యాణ్ శంకర్ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. ఈ విస్తారిత చిత్రంలో సంగీత్ శోభన్, నార్సే నితిన్, రామ్ నితిన్, శ్రీ గౌరీ ప్రియా రెడ్డి, అనంతిక సనీల్ కుమార్, గోపికా ఉద్యాని ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. తాజాగా నిర్మాణం చేసిన టీవీ క్రేజ్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ అక్టోబర్ 6న విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి విడుదలైన టీవీ, పాటలు, ఇతర ప్రచార చిత్రాలు ఆకట్టుకొని సినిమాపై ఆసక్తి పెంచాయి. ఈ యూత్ ఫుల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ పారాన్స్ ఫోర్ సినిమానిపై సాయి సౌజన్య సహ నిర్మాణగా వ్యవహరిస్తున్నారు. థీమ్స్ సినిమోయో ఈ చిత్రానికి సంగీతం సమకూరుస్తుందిగా, జాతీయ అవార్డు గ్రహీత సవీన్ సూలి ఎడిటింగ్ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. పామ్ దత్ సైన్స్, దివేష్ కృష్ణన్ బి ఛాయాగ్రాహకులుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. క్రేజ్ యెస్ట్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ ఈ మ్యాడ్ చిత్రం యువతను విశేషంగా ఆకట్టుకొని, భాగ్యలక్ష్మి అంధకోపచంద్రా అయి చిత్ర నిర్మాణం సమకూర్చి ఉన్నారు.

తారాగణం: నార్సే నితిన్, సంగీత్ శోభన్, రామ్ నితిన్, శ్రీ గౌరీ ప్రియా రెడ్డి, అనంతిక సనీల్ కుమార్, గోపికా ఉద్యాని, రఘుబాబు, రచ్చ రవి, మురళీధర్ గౌడ్, విష్ణు, అంతోనీ, శ్రీకాంత్ రెడ్డి రచన, దర్శకత్వం: కళ్యాణ్ శంకర్



రుద్రం కోట' చిత్రాన్ని ఆదరిస్తూన్న ప్రేక్షకులకు ధన్యవాదాలు

సినియర్ నటి జయలలిత సమర్పకులుగా వ్యవహరిస్తూ ఓ కీలక పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'రుద్రంకోట'. విఆర్ కె విజయలక్ష్మి పతాకంపై రాము కోన దర్శకత్వంలో అనిల్ ఆర్యా కందపల్లి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. అనీల్, విభీష, అలెక్స్ హీరో హీరోయిన్లుగా నటించారు. ఈ చిత్రం ఈ నెల 22న స్ట్రీమ్ మాక్స్ సంస్థ ద్వారా 200 థియేటర్స్ కు పైగా విడుదలై పాజిటివ్ టాక్ తో రన్ అవుతోంది. ఈ సందర్భంగా ఈ రోజు ఫిలింఫాంబర్లో చిత్ర టీమ్ సక్సెస్ మీట్ ఏర్పాటు చేశారు.

స్నేహితులుగా చిత్ర సమర్పకులు, నటి జయలలిత మాట్లాడుతూ... "మా రుద్రంకోట" చిత్రాన్ని ఇంత పెద్ద స్కేల్ చేసిన ప్రేక్షకులందరికీ మా టీమ్ అందరినీ తరఫున ధన్యవాదాలు. అలాగే మీడియా వారు కూడా మా చిత్రానికి మంచి పబ్లిసిటీ ఇచ్చి పబ్లిక్ లోకి తీసుకెళ్లారు. విడుదలైన అన్ని ఏరియాల నుండి మంచి స్పందన వస్తోంది. కథ, కథనాలతో పాటు సంగీతం, దర్శకత్వం, నటీనటుల పర్ఫార్మెన్స్, నా పాత్రలా ప్రతి అంశం గురించి ఆడియన్స్ మాట్లాడుతున్నారు. చూడని వారు మా చిత్రాన్ని చూసి ఇంకా పెద్ద సక్సెస్ చేస్తారని కోరుకుంటున్నా" అన్నారు.

దర్శకుడు రాము కోన మాట్లాడుతూ... "మా చిత్రాన్ని పబ్లిక్ లోకి తీసుకెళ్ల... మంచి రివ్యూస్ రాని మాకు ఎంతో సహోక్త్య చేస్తోన్న పాత్రికేయులకు ధన్యవాదాలు. జయలలిత గారు ఎంతో సహోక్త్య చేశారు. మా టీమ్ అంతా ఎంతో కష్టపడ్డారు. ఆ కష్టానికి తగ్గ ఫలితం ఈ రోజు మాకు దక్కింది. అందరికీ థియేటర్స్ దొరకడం పెద్ద సమస్యగా మారింది.. మాకు మాత్రం అలాంటి సమస్య లేకుండా స్ట్రీమ్ మాక్స్ వారు 200 థియేటర్స్ లో భాగంగా రిలీజ్ చేశారు. ఇటీవల గుంటూరు లో కొన్ని థియేటర్స్ సందర్భించాం. చాలా మంచి స్పందన వస్తోంది. బి.గోపాల్ గారు, కాటకగడ్డ గారు మా చిత్రాన్ని మెచ్చుకొని నాక సన్మానం చేయడం ఎంతో గౌరవంగా భావిస్తున్నా. మా చిత్రాన్ని ఇంకా పెద్ద సక్సెస్ చేయాలని ప్రేక్షకులకు కోరుకుంటున్నా" అన్నారు.



'చంద్రముఖి 2' అందరికీ నచ్చుతుంది

స్టార్ కొరియోగ్రాఫర్, యాక్టర్, ప్రొడ్యూసర్, డైరెక్టర్ రాఘవ్ లారెన్స్ హీరోగా, బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ కంగనా రనౌత్ పాత్రలో నటించిన భారీ బడ్జెట్ మూవీ 'చంద్రముఖి 2'. అగ్ర నిర్మాణ సంస్థ లైకా ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై సూర్యరేణి నిర్మించిన ఈ చిత్రాన్ని సినియర్ డైరెక్టర్ పి.వాసు తెరకెక్కించారు. తెలుగు, తమిళ, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో పాన్ ఇండియా మూవీగా సెప్టెంబర్ 28న ఈ సినిమా విడుదలవుతుంది. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 'చంద్రముఖి 2' చిత్రాన్ని శ్రీ లక్ష్మీ మూవీస్ బ్యానర్ పై రిలీజ్ చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ను యువీ మీడియా నిర్వహించారు. ఈ ఈవెంట్ లో.. రాఘవ్ లారెన్స్ మాట్లాడుతూ.. "రెబల్ తరువాత నాకు డైరెక్షన్ చేసే లైం కుదరలేదు. ఇలా చంద్రముఖి 2 సినిమాతో మీ ముందుకు వస్తున్నాను. తెలుగు ప్రేక్షకులు ఏమీ ఆశించకుండా ప్రేమిస్తుంటారు. నేను ఎప్పుడూ దేవుణ్ణి చూడలేదు. ఈ ప్రేమ వేరే దేవుడు అనుకుంటున్నాను. నేను ద్యాన్స్ కంపోజ్ చేసిన ప్రతీ హీరో అభిమాని నాకు ఫ్యాన్ అయ్యారు. నాకు వాన్స్ ఇచ్చిన హీరోలందరికీ థాంక్స్. ఈ సినిమా విషయానికి వస్తే ఫస్ట్ రౌండ్ క్యాంపెయన్ రజనీకాంత్ గారికి థాంక్స్ ఉంటుంది. నేను గ్రూప్ డ్యాన్సర్ గా పని చేస్తున్నప్పటినుంచి పి. వాసు గారు ఇంకా దర్శకత్వం వహిస్తున్నారని తెలుసుకోవడం ఆనందంగా ఉంది. నా బాడీలోంచి రజనీ గారిని తీసుకువచ్చాను. నాకు గారికి పెద్ద ట్యాన్క్స్ అయింది. ఎలా చేయాలా? అని అన్నప్పుడు రజనీకి ఫోన్ చేసి అడిగాను. ఆయన ఇచ్చిన సలహాతోనే కాస్త భయపడతూ పని చేశాను. మీ అందరికీ నచ్చుతుంది

అభిస్తున్నాను. నిర్మాణ సుభాస్కరణ్ గారు దివ్యాంగుల కోసం కోటి రూపాయల విరాళం ఇచ్చారు. నేను కూడా నా వంతు సాయం చేస్తున్నాను. ఇదంతా నా దబ్బు కాదు. ప్రేక్షకుల డబ్బునే.. ప్రేక్షకుల నుంచే డిస్ట్రిబ్యూట్లు, అక్కడి నుంచి నిర్మాణాలు. నిర్మాణం నుంచి మా పద్ధతు వస్తుంది. కంగనా గారితో నటించాలని అందరికీ డ్రీమ్ ఉంటుంది. మహిమా గారు సెట్ లో ఎప్పుడూ పాట పాడుతూనే ఉంటారు. కీరవాణి గురించి ప్రపంచం మాట్లాడుకుంటోంది. ఆయన సంగీతం ప్రపంచమంతా వింటోంది. కష్టపడితే పైకి రావచ్చు అనే దానికి రాఘవ్ లారెన్స్ ఉదాహరణ. సామాన్యులైన వ్యక్తి నుంచి ఇంతటి స్థాయికి ఎదిగారు. పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత కంగనా ఈ చిత్రంలో నటించడం గొప్ప విషయం. ఈ చిత్రానికి పని చేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. భారీ ఎత్తున ఈ చిత్రాన్ని మేం రిలీజ్ చేస్తున్నాం. ప్రేక్షకులంతా ఈ సినిమాను చూసి హిట్ చేయాలని కోరుకుంటున్నాను" అని అన్నారు.

పి.వాసు మాట్లాడుతూ.. "మాకు ఈ సినిమాను ఇచ్చిన లైకా వారికి థాంక్స్. నా సినిమాలో పని చేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ థాంక్స్. మా నాన్న పీతాంబరం గారు లేకపోయి ఉంటే మేం ఇక్కడ ఉండేవాళ్ళం కాదు. మా గాడ్ ఫాదర్ ఎన్టీఆర్ గారే మాకు అన్నీ ఇచ్చారు. మొదటి పాల్ లోకు విద్యా సాగర్ గారు చేశారు. రెండో పాల్ లోకు కీరవాణి గారు రావడం మా అద్భుతం. విద్యా సాగర్ గారు ఎందుకు లేరు? అని కీరవాణి గారు అడిగారు. అది ఆయన గొప్ప దనం. ముందు కీరవాణి గారు విద్యా సాగర్ కే ఫోన్ చేసి చెప్పారు. చైతన్య గారు అద్భుతంగా పాటలు రాసి ఇచ్చారు. సినిమాకు పని చేసిన నాటింకు థాంక్స్, కంగనా ఈ సినిమా చేసినందుకు నాకు ఆనందంగా ఉంది. లారెన్స్ మాట్లాడుతూ.. "మాట్లాడుతూ... 'హిట్ సినిమాలో నేను కూడా నా వంతు సాయం చేస్తున్నాను. ఇదంతా నా దబ్బు కాదు. ప్రేక్షకుల డబ్బునే.. ప్రేక్షకుల నుంచే డిస్ట్రిబ్యూట్లు, అక్కడి నుంచి నిర్మాణాలు. నిర్మాణం నుంచి మా పద్ధతు వస్తుంది. కంగనా గారితో నటించాలని అందరికీ డ్రీమ్ ఉంటుంది. మహిమా గారు సెట్ లో ఎప్పుడూ పాట పాడుతూనే ఉంటారు. కీరవాణి గురించి ప్రపంచం మాట్లాడుకుంటోంది. ఆయన సంగీతం ప్రపంచమంతా వింటోంది. కష్టపడితే పైకి రావచ్చు అనే దానికి రాఘవ్ లారెన్స్ ఉదాహరణ. సామాన్యులైన వ్యక్తి నుంచి ఇంతటి స్థాయికి ఎదిగారు. పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత కంగనా ఈ చిత్రంలో నటించడం గొప్ప విషయం. ఈ చిత్రానికి పని చేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. భారీ ఎత్తున ఈ చిత్రాన్ని మేం రిలీజ్ చేస్తున్నాం. ప్రేక్షకులంతా ఈ సినిమాను చూసి హిట్ చేయాలని కోరుకుంటున్నాను" అని అన్నారు.

'కన్నప్ప' అద్భుత ప్రయాణం

ప్రామిసింగ్ స్టార్ మంచు విష్ణు డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ భక్త కన్నప్ప అద్భుత చరిత్ర జరిగిన మ్యాజిలాండ్ ప్రారంభం అయింది. అవా ఎంటర్టైన్మెంట్, 24 ఫ్రేమ్స్ ఫ్యాక్టరీ బ్యానర్ పై విష్ణు మంచు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తుండగా, మహాభారత్ సీరీస్ ఫేమ్ ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహించనున్నారు. మంచు విష్ణు ఈ సినిమాను భారీ ఎత్తున అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. హై టెక్నాలజీ ప్రొడక్షన్ లో కన్నప్ప సినిమా రాబోతోంది. ఈ మూవీలో ప్రధాన పాత్రలు పోషించబోతున్న విషయం తెలిసింది. పరుచూరి గోపాలకృష్ణ, ఐరా సాయి మాధవ్, తోట ప్రసాద్ ఈ చిత్రానికి రచయితలు. ఈ సినిమా చూడకు సంబంధించిన ప్రకటనను మంచు విష్ణు ట్వీట్ చేశారు. తన డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ కన్నప్పను తెరకెక్కించే క్రమంలో తొద్దుడుతున్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఆయన థాంక్స్ చెప్పుకొస్తున్నారు. తాజాగా ఆయన చేసిన ట్వీట్ సారాంశం ఇది.. 'మ్యాజిలాండ్ లోని అద్భుతమైన లోకేష్ ప్రాంతం కన్నప్ప మాటింగ్ న ప్రారంభిస్తున్నాం. ఆ శివ పార్కుల అతీస్తులతోనే ఏదేళ్ళ నా శ్రమ, కల నిజం కాబోతోంది. ఈ సినిమా కోసం గత ఏనిమిది నెలలుగా టీం అంతా కూడా నిద్రలేని సాక్షులు గడిపింది. పండుగలు, పబ్బాలు కూడా మరిచిపోయి పని చేశాం. కనీసం రోజుకు ఐదు

గంటల నిద్ర కూడా ఉండేది కాదు. ఎంత కష్టంగా అనిపించినా కూడా ఏ ఒక్కరూ అలసిపోకుండా శ్రమించారు. ఏదేళ్ళ త్రితం తనివెళ్ళ భరణి గారు నాతో ఈ కన్నప్ప కాన్సెప్ట్ గురించి చెప్పినప్పుడే దాని స్థాయి ఎలా ఉంటుందో ఊహించుకున్నాను. ఆ తరువాత ఈ కథలోకి ఎంతో మంది ప్రతిభా వంతులైన నిపుణులు వచ్చి చేరారు. పరుచూరి గోపాలకృష్ణ, విజయేంద్ర ప్రసాద్, తోటపల్లి సాయి నాథ్, తోట ప్రసాద్, నాగేశ్వర రెడ్డి, ఈశ్వర్ రెడ్డి ఇలా అందరూ కలిసి ఈ స్పెషల్ ను అద్భుతంగా మలిచారు. కన్నప్ప సినిమాకు ప్రాణం పోసింది కు ఇప్పుడు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఆరువందల మంది పని చేస్తున్నాం. ఎంతో మంది ఎన్నో త్యాగాలు చేస్తే ఈ కన్నప్ప నేడు ఇక్కడి వరకు వచ్చింది. కన్నప్ప చేయగలనా? లేదా? అని నా మీద నాకే నడపాం కలిగినప్పుడు.. నన్ను నమ్మి ప్రోత్సహించిన, ముందుకు నడిపించిన మా నాన్న గారికి థాంక్స్. నా బ్రదర్ సారథ్యంతో మేం పని చేయడం ఆనందంగా ఉంది. నేను గ్రూప్ డ్యాన్సర్ గా పని చేస్తున్నప్పటినుంచి పి. వాసు గారు ఇంకా దర్శకత్వం వహిస్తున్నారని తెలుసుకోవడం ఆనందంగా ఉంది. నా బాడీలోంచి రజనీ గారిని తీసుకువచ్చాను. నాకు గారికి పెద్ద ట్యాన్క్స్ అయింది. ఎలా చేయాలా? అని అన్నప్పుడు రజనీకి ఫోన్ చేసి అడిగాను. ఆయన ఇచ్చిన సలహాతోనే కాస్త భయపడతూ పని చేశాను. మీ అందరికీ నచ్చుతుంది

